

Ежегодный международный Форум нефтегазовой промышленности

ОРГАНИЗАТОРЫ: Национальная акционерная компания «Нафтогаз Украины»
Выставочная компания «АККО Интернешнл»

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: Украина, Киев, Международный выставочный Центр

ПОСТ-РЕЛИЗ

Международный Форум «Нефть и Газ» - это главное выставочное событие отечественного нефтегазового комплекса, которое проводится ежегодно с 1996 года.

Форум организован Национальной акционерной компанией «Нафтогаз Украины» и выставочной компанией «АККО Интернешнл».

На протяжении 16 лет «Нефть и Газ» по праву входит в число наиболее авторитетных мероприятий нефтегазовой промышленности Восточной Европы. Форум «Нефть и Газ» имеет большое значение для экономики Украины. Традиционно в церемонии открытия принимают участие Министр топливной и энергетической промышленности, представители отраслевых комитетов Кабинета Министров Украины и Верховной Рады, дипломатических кругов, а также топ-менеджеры ведущих компаний нефтегазового сектора из разных стран.

Программа Форума включает международную выставку «Нефть и Газ» и научно-практическую конференцию.

Каждый раз **выставка «Нефть и газ»** собирает на своей площадке лидеров нефтегазовой отрасли. В 2012 году в ней приняли участие почти 150 компаний из 15 стран: Украины, Германии, Италии, Китая, России, Канады, Австрии, Румынии, Венгрии, Польши и других стран. Здесь демонстрировались современное оборудование и технологии для разведки, добычи, транспортировки, переработки и хранения нефти и газа, а также системы автоматизации и контроля технологических процессов, средства безопасности, услуги для отрасли и многое другое.

Среди участников - такие авторитетные компании как: ENI, HAFI Engineering, Wetherford, National Oilwell Varco, Rosen Europe bv, Schniewindt GMBH, Vernus Group, Schlumberger Oilfield Eastern, HOERBIGER и другие. В числе постоянных экспонентов - ведущие отечественные предприятия: Укргаздобыча, Укрнефть, Укртатнафта, Укрросметалл, Укртрансгаз, Укртранснафта, Черноморнефтегаз, Полтавская газонефтяная компания, Группа компаний Надра, Завод Арсенал, Грундфос-Украина, Викоил, Газ Украины, ИТО, Промприбор, Сатурн Дейта Интернешнл и многие другие.

Неотъемлемой частью Форума является ежегодная **Международная научно-практическая конференция**, в ходе которой рассматриваются стратегические вопросы развития нефтегазовой отрасли, которые оказывают влияние на всю экономику Украины. Тема конференции 2012 года была: **«Нефтегазовый комплекс Украины на пути реформирования, модернизации и развития»**. В работе конференции принимают участие представители государственной власти, международных и украинских отраслевых организаций, дипломатических и торговых миссий, независимые эксперты и ведущие специалисты. В этом году в докладах участников рассматривались такие вопросы как глобальные перспективы развития мирового рынка газа, как главного направления к устойчивости энергетического будущего; углеводородный потенциал и роль Украины на евразийском нефтегазовом рынке; эффективность, надежность и безопасность поставки углеводородов потребителю, диверсификация источников и пути повышения эффективности добычи углеводородов в Украине за счет кардинальных изменений в подходах к разработке месторождений газа в Украину, а также вопросы международного сотрудничества.

Форум "Нефть и Газ" - это уникальная возможность для эффективного делового общения на самом высоком уровне, по результатам которого вырабатываются долгосрочные программы международного сотрудничества, и заключаются стратегические контракты.